

服务22万人次 实现“一车贯通东西”

南通开往乌鲁木齐列车开行200趟

晚报讯 昨天13时46分,由南通开往乌鲁木齐的Z364次列车徐徐驶离站台。自去年1月17日运行之日起,该次列车已开行200趟,服务旅客超过22万人次,实现“一车贯通东西,一票赏尽南北”的旅途体验。

Z364/361次旅客列车是2024年一季度铁路调图后新开行的首趟南通—乌鲁木齐直达特快旅客列车。坐着火车去新疆,以“铁路+旅游”书写“我的阿勒泰”,让“启吾东疆”的江海之端到“故土新归”的西域天山实现了畅通直达,为两地的文旅交流创造了新契机。12306App显示,南通直达乌鲁木齐的列车全程耗时41小时50分钟,票价为365元起,有硬座、硬卧、软卧、无座等可以选择。列车于13:46从南通站始发,第三天7:36到达乌鲁木齐站,行驶时间为41小时50分钟。沿途还会经过天水、定西、张掖、酒泉、嘉峪关、哈密等城市。

作为江苏省援疆项目重要内容之一,来自新疆乌鲁木齐、阿图什、库尔勒等地区的部分学生来到江南水乡,在南通、泰州、扬州等地区学习生活。27年间,为做好新疆学生假期返乡运

输工作,中国铁路上海局集团新长车务段积极与相关学校沟通联系,及时掌握新疆班师生的具体人数、目的地、日期等客票和服务信息,精细规划乘车安排,提供购票、进站、乘车一站式绿色通道服务,为师生返乡创造便利条件。

如今,从“据江海之会”的“退海之地”到“处天山北麓”的“金玉之邦”、从“海上丝绸之路”的重要港口到“陆上丝绸之路”的西域廊道早已路网密布、高铁纵横,但南通至乌鲁木齐的Z364/361次列车仍在充分发挥“慢火车”的必要性和关键性作用,满足沿线群众出行需求。它不仅是一趟列车,更是一条民族团结的纽带,见证着沿线的变迁和铁路的发展变化。

目前,南通境内宁启铁路、盐通高铁、沪苏通铁路、新长铁路等构成了“两横两纵”铁路网,总里程428公里,规划形成“高铁十字布局、普速环形放射、城际扇面拓展、市域环线江海联动”的铁路格局,目前正在推进北沿江高铁建设,加快通苏嘉甬铁路如东延伸段前期工作,推动南通从铁路“末梢”逐步成为承南启北、衔接东西的重要枢纽节点。

记者彭军君 通讯员许世衡

南通⇒济州岛航线即将恢复 由波音737-800每周一、周五执飞

晚报讯 记者昨天从东海航空获悉,东海航空计划9月2日至10月26日恢复南通往返韩国济州岛国际航线,由波音737-800每周一、周五执飞。

据了解,南通—济州航班号为DZ6329,航班时间为13:50~16:30,济州—南通航班号为DZ6330,航班时间为17:30~18:10(以上航班时间均为当地时间)。9月2日南通⇒济州航线恢复后,往返机票特惠370元起。

“南通⇒济州航线在停航4年后

恢复,这不仅是东海航空2024年在南通恢复的首条国际航线,也是东海航空今年恢复的首条国际航线。”东海航空华东区域销售经理孙小刚介绍,目前,东海航空在南通投放4架过夜运力,通航泉州、珠海、成都、重庆、西宁、宜昌、昆明、大连、长沙、三亚、海口、长春、深圳、桂林等城市。后续,还将结合春运探亲旅游的需求考虑新增南昌、武汉、郑州、天津等航班,为市民提供更多的出行选择。

记者李慧

上海冰雪世界添上精彩一“幕” 皓晶玻璃承担酒店玻璃幕墙供货任务

晚报讯 上海冰雪世界已于8月8日起开启对外售票,将于9月6日正式营业。在这座极具魅力的都市冰雪度假胜地,皓晶集团江苏海门基地承担了其中一座假日酒店的玻璃幕墙制作,为上海冰雪世界添上精彩一“幕”。

皓晶集团是国内玻璃深加工行业的专精特新企业,在业内摸爬滚打了20年。企业专注于科技创新,研发生产低碳节能、安全可靠的高端产品。凭借过硬的产品质量,企业跻身“中国加工玻璃行业前30强”,产品连续多年获国内“建筑玻璃首选品牌”,并获中国绿色产品和中国绿色建材产品认证。今年,皓晶集团江苏海门基地生产的最大的单块玻璃建筑立面,通过了吉尼斯世界纪录认证,为中国再添一项世界纪录。

“我们承担了上海冰雪世界皇冠假日酒店的玻璃幕墙供货任务,2021年9月开始封样,2024年6月底全部

保质保量供货完成,共提供了1.1262万片玻璃,约2.6万平方米。能参与这个大项目的建设,我们感到十分荣幸。”皓晶集团江苏海门基地技术部副总经理熊灿激动地说。

上海冰雪世界皇冠假日酒店外墙使用的是由皓晶玻璃提供的高性能节能环保玻璃,采用先进的真空磁控溅射镀膜技术,能够有效阻挡夏季酷热,保持室内温度稳定,降低热量传导,减少温度流失,大大降低空调等制冷设备能耗,实现全年能源节约。

皓晶集团提供的高性能节能环保玻璃,不仅为冰雪世界赋予了建筑独特的视觉美感,也为后期运营、成本控制等提供了有力的保障和可持续发展的支撑。“未来,我们皓晶集团将继续深耕绿色建筑领域,研发更多高效、环保的建筑节能产品,助力各类重大节能建筑成功落地。”熊灿说。

记者黄天玲 通讯员陆新华 施锦超

南通体育探索选苗新模式

4名新疆孩子入选我市运动队



孩子们参加体能训练。

晚报讯 “能够来南通学习并参加足球项目的训练,我觉得很高兴,希望在教练的带领下尽快融入球队。”来自新疆伊宁县的小学四年级学生祖拜依尔·阿布来肯开心地表示。昨天,南通市体育运动学校联合新疆伊宁县共同举办的“夏日欢乐成长营”活动圆满收官,标志着南通市体育运动学校在体育苗子选材方面又迈出了可喜的一步。

7月10日,来自新疆伊宁县的14名无运动训练基础的小学生,在南通市体育运动学校相关项目教练的带领下,经过多轮选拔测试以及个人意向的双向选择,最终有4名小学生成功入选学校运动队。经过学校与家长的沟通,这4名来自新疆的孩子将有望在新学期来临之际,来到南通与其他南通队员一起展开学习和训练。

“我这次选中的是个女孩子,她个子高、力量强,今后的发展前景很好,我准备将她作为主攻手来培养。”南通市运动学校教练高峰表示。在他看来,此次成长营活动将为南通体育提供更广阔的选材空间,对南通体育今后的发展起到积极的作用。

“南通无论是学习条件还是训练条件都比我们当地好太多了,这些孩

子如果能够在这样的环境中成长,无疑对他们来说是一件大好事。”带领孩子们来南通参加活动的伊宁县教育局教研中心体育教研员王银邦表示。“被选中的4个孩子的身体条件都不错,希望他们能够以此为契机,不断地提高自己。”

“在南通援疆工作组的大力支持下,我们第一次采用这样的方式,从新疆当地来选择体育苗子。此次选中的孩子为2男2女,年纪在12岁左右,项目分别是排球、足球、田径这3个。”南通市体育运动学校第一书记项进告诉记者,“明天他们会在带队老师的带领下先回到新疆,办理好相关手续后,再回到南通参加后续的学习和训练。”

据悉,除了“夏日欢乐成长营”项目以外,南通市体育运动学校还积极落实江苏省体育局做好对口援疆工作的部署,在人才、资金项目等方面给予新疆大力支持,接纳了伊犁州体校、察布查尔县业余体校等单位的部分运动员来学校开展赛前备战集训等工作。

“后续我们会进一步扩大选才面、拓展选才渠道、搭建平台和成才通道,聚焦发现更多具有巨大潜力的后备人才,为南通竞技体育选材培养体系进行有益完善和补充。”项进表示。

记者李波

院企携手共建儿童早期矫正中心 面向全市青少年捐赠50套运动护齿牙套

晚报讯 17日,南通市口腔医院与上海慧丰牙科技术有限公司签约共建儿童早期矫正中心,进一步提升了南通地区儿童早期矫正水平,是协同发展、服务民生的多赢之举、惠民之举。同时,市口腔医院面向全市青少年捐赠50套运动护齿牙套。

今年6月,市口腔医院正式成立早期矫正中心。医院与慧丰公司联手共同搭建儿童早矫中心平台,不仅是院企合作的有益尝试,也为更广领域的合作开启了可能。

现场,市口腔医院儿童口腔科丁志主任为大家普及了佩戴运动护齿套的意义。“儿童青少年在进行对抗性较强的运动中,易形成急性牙外伤,医院每年收治近300例,需要引起足够的重视。”在接下来的3个月,医院儿童早矫中心将持续开展“寻找热爱运动的你——运动护齿牙套赠送活动”,面向全市征集50名9~16岁青少年,赠送运动护齿牙套,让更多的青少年儿童知晓保护口腔颌面的重要性。

通讯员张璜巍 黄珺祺

记者朱颖亮